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Pe 3 decembrie 2024, studenții din anul II de la programele Design vestimentar, Design și tehnologii
poligrafice și Tehnologia și designul confecțiilor textile ale Universității Tehnice a Moldovei (UTM) au
participat la un seminar de informare desfășurat de Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală
(AGEPI). Evenimentul a fost organizat la solicitarea UTM și s-a concentrat pe importanța drepturilor
de proprietate intelectuală (PI).

Andrei Moisei, consultant principal în Secția comunicare și instruire a AGEPI, a susținut o prezentare
detaliată despre conceptul de proprietate intelectuală, explicând obiectele principale, precum
drepturile de autor, brevetele, mărcile și desenele sau modelele industriale. În cadrul comunicării,
acesta a subliniat modul în care protecția acestor drepturi contribuie la stimularea creativității,
promovarea inovației și dezvoltarea economică. De asemenea, prezentarea a inclus exemple
concrete despre cum tinerii designeri și antreprenori pot valorifica drepturile de PI pentru a-și proteja
creațiile, a-și construi o identitate de brand și a preveni copierea sau utilizarea neautorizată a
lucrărilor lor.

Evenimentul se înscrie în seria acțiunilor de colaborare dintre AGEPI și UTM, derulate în baza
Acordului de colaborare semnat pe 17 martie 2009.

În aceeași zi, reprezentantul AGEPI a participat și la proiectul „Zilele carierei”, organizat de Academia
de Studii Economice din Moldova (ASEM) în perioada 2-5 decembrie 2024. Evenimentul, dedicat
studenților din anii II, III și IV de la programele de licență, este conceput pentru a sprijini tinerii în
găsirea unui loc de practică, a unui program de stagiere sau a unui loc de muncă. În cadrul acestuia,
Andrei Moisei a avut o comunicare în domeniul proprietății intelectuale, explicând participanților cum
cunoașterea și utilizarea PI poate aduce avantaje competitive în dezvoltarea unei cariere de succes.

Acțiunile AGEPI din 3 decembrie evidențiază angajamentul instituției în promovarea educației și
instruirii tinerilor în domeniul proprietății intelectuale, consolidând astfel legătura dintre mediul
academic și cel profesional.
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